



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 13.10.2016.

Drage kolege,

Pred vama je nov pregled vesti iz Centra za razvoj karijere i savetovanje studenata.

Sa zadovoljstvom vas obaveštavamo da je Univerzitet u Beogradu potpisao **protokol o saradnji sa Ministarstvom građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture** kojim je omogućena **stručna praksa za 412 studenata** u sektorima i organima ministarstva, javnim preduzećima, stručnim ustanovama i agencijama iz resora ministarstva. Studenti će praksu obavljati u narednih godinu dana u tri različita ciklusa i to u prvom ciklusu (novembar – februar 2017.) od novembra do februara, planirano je 135 mesta. Najviše mesta otvoreno je za studente tehničkih fakulteta Univerziteta u Beogradu (najviše za studente Građevinskog i Saobraćajnog fakulteta), a među institucijama koje su otvorile najveći broj mesta nalaze se „Železnice Srbije“ i Republički geodetski zavod.

Prijavljivanje za prvi ciklus stručne prakse traje do 1.novembra 2016.godine i vrši se isključivo elektronskim putem na portalu www.studentskapraksa.com. Potrebno je da student napravi korisnički nalog u zoni za studente i doda svoju biografiju, a zatim da odabere željenu poziciju iz baze praksi i izvrši prijavu.

Studenti koji budu odabrani za obavljanje prakse u prvom ciklusu, moći će da obave praksu tokom perioda od 21. novembra 2016. do 20.februara 2017. godine. Trajanje prakse biće definisano za svakog studenta u skladu sa zahtevima odgovarajućeg studijskog programa i u dogovoru sa supervizorima prakse iz preduzeća i ustanova koje učestvuju u programu. Institucije koje će primiti studente na praksu u prvom ciklusu su: **Železnice Srbije, Direkcija za železnice, Republički geodetski zavod, Institut za puteve, Saobraćajni institut CIP, Aerodrom Nikola Tesla Beograd, AirSERBIA, Kontrola letenja Srbije i Crne Gore SMATSA, JP Putevi Srbije, Agencija za upravljanje lukama, Republička agencija za stanovanje, Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture (različiti sektori), MGSi - Uprava za transport opasnog tereta, MGSi - Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu, Agencija za bezbednost saobraćaja.** [Detaljni pregled otvorenih mesta](#) za prakse nalazi se na našem sajtu. Pozivamo vas da informišete studente koji tokom ove godine imaju obavezu da obave stručnu praksu o prilici da je obave u navedenim ustanovama i institucijama.

Verujemo da ste upoznati da je tokom prošle nedelje na Univerzitetu u Beogradu održan Sajam stipendija. Obaveštavamo vas da su sve prezentacije i predavanja sa Sajma snimljene i dostupne za naknadno gledanje [na Media Portalu RCUB-a](#). Sudeći prema utiscima posetilaca i učesnika možemo da zaključimo da je manifestacija u potpunosti uspešla i da su za to u velikoj meri zaslužni sami studenti - naši volonteri koji su učestvovali u realizaciji sajma.

Podsetićemo vas, na kraju, da je u toku prijavljivanje studenata Mašinskog i Poljoprivrednog fakulteta za fakultativni kurs “Veštine upravljanja karijerom”, koji će Centar u ovom semestru realizovati na ova dva fakulteta. Cilj kursa “Veštine upravljanja karijerom” je osposobljavanje studenata za upravljanje karijerom, njihovo pripremanje za uključivanje u tržište rada, kao i pružanje podrške u preuzimanju odgovornosti i aktivne uloge u svom budućem karijernom razvoju. Kurs je namenjen studentima završnih godina osnovnih akademskih ili master akademskih studija, a više detalja nalazi se na stranici: <http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/vuk>

Pozivamo vas da pogledate najnovije prilike za sticanje radnog iskustva i zaposlenje i informišete potencijalno zainteresovane studente i kolege.



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 13.10.2016.

Konkurs za praksu u oblasti marketinga u kompaniji Euro 07

[Detaljnije](#)



Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva studente sa interesovanjem u oblasti marketinga i analize tržišta da se prijave na konkurs za praksu u kompaniji Euro 07. Rok za prijave je 31.10.2016.

Konkurs za posao u kompaniji Eurobank

[Detaljnije](#)



Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva diplomirane studente Ekonomskog fakulteta sa odličnim znanjem engleskog jezika da se prijave na konkurs za posao u kompaniji Eurobank. Rok za prijave je 31.10.2016.

Svetski dan jabuka u virtuelnom voćnjaku Delta Agrara

[Detaljnije](#)



Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata u saradnji sa kompanijom Delta Agrar poziva studente Poljoprivrednog i Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu da se prijave za učešće u proslavi Svetskog dana jabuke u hotelu Crowne Plaza u Beogradu, 20.10.2016. od 15 časova. Prijavljivanje je obavezno i traje do 18.10.2016.

Konkurs za volonere – pisce autorskih tekstova

[Detaljnije](#)



Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu poziva studente koji poseduju iskustvo u oblasti digitalnog marketinga da se prijave i postanu volonteri portala digitalmarketing. Svi zainteresovani da upotpune svoju biografiju novom referencom, pišu u slobodno vreme i podele svoja znanja i iskustva sa celim svetom mogu poslati svoju prijavu do 05.11.2016.

Otvoren konkurs za petu generaciju Mladih lidera

[Detaljnije](#)



Pod sloganom „Krademo najbolje“ kompanija Delta Holding objavila je konkurs za petu generaciju Mladih lidera koji će trajati do 23. oktobra u ponoć. U konkursu mogu da učestvuju apsolvenci i diplomci svih fakulteta, a zainteresovani mogu da se prijave isključivo online na sajtu



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 13.10.2016.

www.mladilideri.rs. Kandidati koji prođu proces selekcije i postanu Mladi lideri, tokom godinu dana trajanja programa, stiču radno iskustvo kroz tri rotacije u različitim članicama Delta Holdinga. Promenom radnog mesta na svaka četiri meseca stiču bolji i potpuniji uvid u celokupno poslovanje, a pomoć im pružaju iskusnije kolege u ulozi mentora.



Konkurs za posao u kompaniji Adecco Outsourcing za diplomirane na Građevinskom ili Mašinskom fakultetu

[Detaljnije](#)

Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva diplomirane studente Građevinskog i Mašinskog fakulteta da se prijave na konkurs za posao na poziciji menadžera prodaje u kompaniji Adecco Outsourcing. Rok za prijave je 20.10.2016.



Dan geografskih informacionih sistema - GIS dan Srbija 2016

[Detaljnije](#)

Univerzitet u Beogradu sa zadovoljstvom obaveštava svoje studente da će Geografski fakultet ove godine biti domaćin proslave Dana geografskih informacionih sistema. Pozivaju se studenti osnovnih, master i doktorskih studija da prezentuju rezultate svojih istraživanja iz oblasti GIS-a u vidu radova i postera. Rok za slanje radova je 01.11.2016, a postera 05.11.2016.



Management trainee program u Organizaciji za poštovanje i brigu o životinjama (ORCA)

[Detaljnije](#)

Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva studente završnih godina i diplomirane studente sa odličnim poznavanjem engleskog jezika da se prijave na konkurs za management trainee program u Organizaciji za poštovanje i brigu o životinjama (ORCA). Rok za prijave je 30.10.2016.



Još načina da se povežemo:

